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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Дисципліна «Розробка грантів і проектів» спрямована на розвиток у 

здобувачів компетентностей, необхідних для реалізації наукових і соціальних 

проектів у міжнародному середовищі. Курс охоплює ключові аспекти побудови 

професійних комунікацій, створення успішних грантових заявок, роботи в 

багатонаціональних командах, використання міжнародних платформ для пошуку 

партнерів та просування власних ідей. 

Студенти здобудуть практичні навички написання CV, мотиваційних і 

рекомендаційних листів відповідно до міжнародних стандартів, а також навчаться 

ефективно використовувати інструменти нетворкінгу для налагодження 

міжнародної співпраці. Курс дасть змогу зрозуміти специфіку грантової діяльності, 

відмінності між проєктами та грантами, а також процеси управління міжнародними 

консорціумами. 

Мета навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів систему знань і 

практичних навичок, необхідних для успішного входження в міжнародний 

науковий та проєктний простір, розширення професійних контактів та ефективного 

залучення грантового фінансування для реалізації інноваційних ідей. 
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НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. Теоретичні основи реалізації ідей та проєктів у 

міжнародному контексті 

Тема 1 Як реалізувати ідеї та проєкти в міжнародному контексті   

Тема 2 Комунікація як ключ до успіху – ‘how to break ice?’ 

Тема 3 Платформи для міжнародної діяльності: Europass, LinkedIn 

Тема 4 Як працюють міжнародні командами та консорціуми 

Тема 5 Project vs Grant: основні терміни та відмінності 

Тема 6 Self-promotion і нетворкінг: створення особистого бренду для 

міжнародних проєктів 

Тема 7 Процес написання пропозиції та подання заявки на міжнародний 

грант 

МОДУЛЬ 2. Практичні навички для міжнародної наукової та грантової 

діяльності 

Тема 8 Підготовка CV для міжнародного ринку  

Тема 9 Підготовка рекомендаційного листа 

Тема 10 Підготовка мотиваційного листа 

Тема 11 Практичні техніки нетворкінгу 

Тема 12 Написання проєктної пропозиції та процес подання заявки на грант 

Тема 13 Структура професійного електронного листа 

Тема 14 Розбиття бар’єрів у комунікації з міжнародними партнерами 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни використовуються традиційні та інноваційні 

методи навчання: інформаційна лекція, інтерактивна робота в парах та групах, 

кейс-метод ситуаційних задач. Застосовується комп’ютерна підтримка 

навчального процесу.  

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усна відповідь; підготовка презентацій; написання 

проєктів; комп’ютерне тестування. 

Підсумковий  контроль – залік.      
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 
 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 



документами: 

✔ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

✔ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-

plahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf  
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